
Defered Action for Childhood Arrivals

Sample 2271 US Adults
Conducted September 6 - 9, 2017
Margin of Error ±2.7%

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Strongly approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Somewhat approve . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
Somewhat disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
Strongly disapprove . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

2. How important are the following things for being truly American?

Very Important
Somewhat
important Not important

To have been born in the
U.S. 32% 31% 37%
To be able to speak
English 58% 29% 13%
To believe in freedom and
equality 83% 13% 3%
To be Christian 27% 23% 50%
To pursue the American
dream 51% 35% 14%
To be a fan of sports like
baseball and football 8% 21% 72%

3. Do you agree or disagree with the following statements:

Agree
strongly

Agree
somewhat Neutral

Disagree
somewhat

Disagree
strongly

I would rather be a citizen
of the U.S. than of any
other country in the world 58% 16% 18% 5% 3%
There are some things
that make me ashamed
of the U.S. 24% 34% 19% 9% 13%
I am proud when the U.S.
does well in the Olympics 36% 28% 33% 2% 3%
People should respect
the American flag 58% 17% 20% 3% 3%
It is a duty of all
Americans to vote 48% 22% 20% 5% 4%
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4. Do you agree or disagree with the following statements about immigrants who have come from other countries
to settle in America:

Agree Disagree Neutral
Immigrants increase
crime rates 31% 40% 29%
Immigrants take jobs
away from people born in
the U.S. 40% 39% 21%
America‘s culture is being
undermined by
immigrants 36% 42% 22%
Most immigrants are
hard-working 65% 11% 24%

5. Which party do you trust to do a better job handling immigration?

The Democratic Party . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31%
The Republican Party . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22%

6. How much do you know about Deferred Action for Childhood Arrivals, also known as DACA?

A lot . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Some . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36%
A little . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
None . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%

7. Do you favor or oppose DACA – that is, allowing young adults who were brought into the United States as
children by parents who were illegal immigrants to stay here, provided they haven’t committed crimes?

Support . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58%
Oppose . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
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Interviewing Dates September 6 - 9, 2017

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel
using sample matching. A random sample (stratified by gender,
age, race, education, geographic region, and voter registration) was
selected from the 2014 American Community Study. Voter registration
was imputed from the November 2014 Current Population Survey
Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.103 to
6.498, with a mean of one and a standard deviation of 0.825.

Number of respondents 2271

Margin of error ± 2.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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